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Nombre instancia 
Consejo consultivo de Niñas, Niños y Adolescentes de Chapinero. 

ACTA No. 2 de 2023 
SESIÓN ORDINARIA 

 
FECHA: 27 de Julio 2023 

 
HORA: 09:00 am  

 
LUGAR: Colegio San Martín De Porres. 

 
 

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA 

 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Alicia Cujaban Zaza Profesional de 
Participación  

Alcaldía Local  X  Delegado 

 Delegada referente social Secretaría distrital de 
gobierno. 

 X  

Denis Clavijo Tellez  Subdirector local de 
Chapinero  

Secretaría Distrital de 
Integración Social. 
 

X   

Nataly Villamarin  Referente PPIA Secretaría Distrital de 
Salud. 
 

x   

Fabiola Maldonado    DILE (Especificar cargo) Dirección Local de 
educación  

X   

 Gestor territorial Secretaria Distrital de  
Cultura, Recreación y 
Deporte IDRD 

 x  

Sandra Liliana Gualtero. Gestor territorial Secretaria Distrital de 
Movilidad 
 

 x  

José Aránzozu  Gestor territorial Secretaria Distrital de 
Hábitat 
 

X 
 

  

 Referente local  Secretaria Distrital de la 
Mujer  

 X  

Fernando Fonseca  Profesional   Secretaria de Desarrollo 
Económico 
 

 x  

 Gestor Territorial Instituto Distrital de la 
participación y acción 
Comunal - IDPAC 

 X  

José Rojas   Promotora social Instituto para la protección 
de la niñez y juventud - 
IDIPRON 
 

X   

Claudia Cetina Díaz  Referente de infancia Subdirección local para la x   
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Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

chapinero Integración social de 
Chapinero. 

Andrea Duitama     Referente SNBF Instituto Colombiano de 
bienestar familiar-ICBF 

X   

 Policía  Secretaría Seguridad  
Policía Nacional  
 

 X  

 
 

SECRETARÍA TÉCNICA: 

 
 

Nombre Cargo Entidad 

Edisson Javier González 
Malaver  

Referente técnico de 
participación infantil 

SDIS 

   

   

INVITADOS PERMANENTES:  
 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Sandra Patricia Martin 
Zamora 

Coordinadora  Colegio san Martín de 
Porres - Sede A 

x   

Viviana Tafur palomino Docente  Colegio san Martín de 
Porres - Sede A 

x   

 
OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 
 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

      

      

 
CITACIÓN: Para el cumplimiento de la participación de las diferentes personas y entidades, se envió con anticipación la 
invitación, por correo electrónico y vía WhatsApp al grupo establecido para el COLIA, con la respectiva agenda. 
 
ORDEN DEL DÍA:  

1. Verificación del quórum. 
2. Aprobación orden del día. 
3. Seguimiento compromisos. 
4. Desarrollo de la sesión. 
5. Toma de decisiones. 
6. Conclusiones. 

 
     DESARROLLO: 
 

1. Verificación del quórum. 
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Se realizó llamado de asistencia con las personas asistentes a la segunda sesión del Consejo Consultivo Local de Niñas, 
Niños y Adolescentes, en el cual una vez realizado el llamado de la asistencia no se cumple con la Quorum, por lo anterior 
se solicita a todas las entidades que no asistieron de un informe del por qué no se presentó referente por sus instituciones 
y por ende se pide el debió permiso al subdirector, al referente de la alcaldía y a las entidades aceptar el inicio de la sesión 
por respeto del tiempo de los niños, niñas y adolescentes. 
 
De igual manera, se lleva a cabo llamado de lista para los consejeros que asisten, como se relaciona a continuación: 
 

• Yasmin Dayana Quintero Gracia 

• Fabiana Isabella Atagua Vella 

• Dana Hernández Rodríguez 

• Ángel Camilo Reinoso Díaz 

• Stephanie Rebeca Peña Galíndez 

• Sebastián Aguirre Martínez 

• Juan Camilo Vargas Hernández 

 
 

2. Aprobación orden del día. 
 

Se realiza lectura de la agenda para la segunda sesión del Consejo Consultivo Local de Niñas, Niños y Adolescentes de la 
sesión por parte de cada uno de los consejeros, en que se recibe aprobación de la misma por parte de la delegada por 
representación de la alcaldía local y los participantes. 

 
3. Seguimiento compromisos 

 
Frente a compromisos pendientes de la última sesión no se reportó a la fecha ninguno pendiente evidenciándose que se dio 
cumplimiento a los mismos desde las articulaciones realizadas en la sesión anterior. 

   
4. Desarrollo de la sesión 

 
A. Saludo y bienvenida. 

 
En el momento del encuentro se la bienvenida y se agradece a todas las personas allí presentes por asistir a la segunda sesión 
del consejo consultivo local de Niñas, Niños y Adolescentes. 

 
De igual manera se socializan las recomendaciones que se tienen estipuladas para un buen desarrollo de los consejeros 
consultivos de niñas y niños en esta ocasión de manera presencial. 
 

 
B. Instalación de la sesión a cargo de la delegada por parte de ña alcaldía local de chapinero.  

 
Se da la instalación por parte de la delegada, la profesional Alicia Cujaban, asesora de la Alcaldía Local de Chapinero, quien 
extiende un saludo en nombre del señor alcalde, OSCAR YESID RAMOS CALDERON, quien se encuentra atendiendo asuntos 
con la Secretaría de Gobierno e indica que: “…agradecemos la invitación a esta instancia de participación que viene creciendo 
en sus acciones y proponiendo acciones para el bienestar comunitarito y especialmente para los niños, niñas y adolescentes 
de la localidad. De igual manera reconocer su participación en diferentes espacios y especialmente en el proyecto de inversión 
1710- prevención de violencias y promoción de buen trato en donde se han plasmado algunas acciones y han sido participes 
de las mismas. Como Alcaldía Local estamos prestos a escuchar y materializar sus ideas para que de esta manera continúen 
en su liderazgo para la construcción y fortalecimiento del tejido social.” 
 
 
De igual manera se da el uso de la palabra al Subdirector local para la Integración Social de Chapinero, el señor Denis Clavijo 
Téllez, quien manifestó: “…un saludo cordial y respetuoso a los niños y niñas participantes del consejo consultivo local de 
Niñas, Niños y Adolescentes -  CCLONNA y a las instituciones presentes, resaltando la importancia de asistir a estos espacios 
de participación de manera puntual y respetuosa ya que nuestro ejemplo es el ruta a seguir por nuestros participantes, así 
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mismo presentó excusas en nombre de las instituciones ausentes y resalto el trabajo e interés de todos los consejeros y 
consejeras haciéndoles extensiva la invitación a participar el próximo 15 de agosto de 2023 en el Comité  Operativo Local. Así 
mismo los exhorto a seguir participando y abriendo espacios que les permitan trabajar y luchar por los derechos de los niños 
y niñas. 
 
Así mismo, manifiesto que es para mí un gusto estar en este consejo consultivo local de Niñas, Niños y Adolescentes - 
CLONNA porque es el espacio en donde los niños y niñas hacen sentir su voz y las instituciones estamos en la obligación de 
escucharlos y actuar frente a sus necesidades que se presentan en sus distintos entornos para escucharlos y tomar nota de 
sus solicitudes. De igual manera, reitero las excusas por la falta de compromiso de partes de las entidades ausentes.” 
 

C. Actividad dinamizadora de reconocimiento. 
 
Se realizó la presentación de cada una de las entidades que nos acompañaron, quienes explican a los niños y niñas los 
servicios sociales que prestan las instituciones, haciendo énfasis en los apoyos que les pueden brindar, de igual manera se 
permito la identificación de cada una de las entidades por el color, logos, etc, representamos, secretaria De Hábitat, secretaria 
De Salud, Alcaldía Local Delegada, Dirección Local De Educación, Subdirector Local (Secretaria De Integración Social) 
Referente De Infancia (Secretaria De Integración Social), IDIPRON, ICBF 
 
No fue posible llevar a cabo, todas las actividades en este espacio del CCLONNA ya que no se contó con el acompañamiento 
de las entidades invitadas a la segunda sesión del consejo consultivo local de niños niñas y adolescentes 2023, dejando como 
compromiso para la siguiente sesión contar con la asistencia de todas las entidades que sean convocadas. 

 
5. Toma de decisiones 

 
A partir de la conversación donde se plantean decisiones respecto al apoyo de las entidades asistentes al desarrollo 
de la iniciativa local, relacionada con el cuidado de los parques se determina las siguientes decisiones: 

 
 

Icono Decisió
n 

 

Continuar realizando actividades donde se visualicen las entidades de la localidad para 
continuar con la recuperación los parques, con el compromiso los niños y niñas participantes 
en esta localidad sean los lideres de realizar acciones conjuntamente con las instituciones 
a fin que las personas que frecuentan el parque vean la presencia por parte de la alcaldía y 
otras entidades. 
 
Contar con el acompañamiento de las instituciones en nuestro colegio San Martin De 
Porres, para que se de ejerzan más actividades y dar a conocer las iniciativas que con llevan 
el ser partícipes en el Consejo consultivo local de niños, niñas y adolescentes de la localidad 
de Antonio Nariño. 
 

Síntesis: Se realiza a sesión del CCLONNA con los referentes ahí presentes y por respeto a los niños niñas y 
adolescentes “Decreto 121 del año 2012” en mutuo acuerdo por el subdirector y la referente de la alcaldía local. 

Icono Decisió
n 

 

Desde salud se encuentra la delegada local de la política pública de primera infancia, 
infancia y adolescencia desde la subred centro oriente Lesly Leguizamón, quien refiere que 
desde su proceso  ha logrado generar articulaciones con diferentes actores e instituciones 
de la localidad para promover el bienestar en los niños , niñas y adolescentes de la localidad, 
realizando acciones con diferentes colegios , centros amar, jardines de ICBF y diferentes 
modalidades de integración social, indica que con ella se puede generar procesos de 
fortalecimientos en temas de interés en salud , así mismo generar procesos como Jornadas 
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de vacunación, también desde salud están en el proceso de fortalecer y empoderar a la 
personas en hacer respetar el derecho a la salud, indica que salud se identifica con la 
chaqueta azul, encontrando a muchos de sus compañeros en las calles con diferentes 
acciones y así mismo en el proceso de manera asistencial en los centros de salud como lo  
indica que lo que requieran en temas de salud lo puede consultar con la delgada y ella los 
orientara.   

 

Síntesis: se realizará el aporte de los consentimientos firmados por parte de los padres, madres y/o cuidadores para 
que sean publicadas las fotos y videos de los niños, niñas y adolescentes de la localidad de Chapinero. 
 

ICBF: Se realiza orientación a los Niños y Adolescentes en torno a la Misionalidad del Icbf, casos que podrían reportarse 
a esta entidad, líneas de atención en donde se podrían comunicar para realizar solicitudes de niños, niñas y adolescentes 
en riesgo y/o vulneración de derechos a través la página web en internet en donde se ofrece canal de chat, llamada 
telefónica en la línea 141. 

   
 
 Compromisos 
 

Compromisos Nombre responsable Entidad Fecha límite para 
su 
cumplimiento 

Realizar la participación de todas las 
entidades para darle cumplimiento al 

Decreto 121 del año 2012 

Todas las entidades  Todas las entidades   

Tener en cuenta para todas las 
entidades que asisten a las sesiones 
del CCLONNA deben estar de 
manera puntual con su respectiva 
disposición para estar al pendiente 
de lo que se viene trabajando con 
los Niños, Niñas Y adolescentes 
para la localidad de CHAPINERO, 
ya que para esta sesión faltaron 
muchas entidades y quedo como 
compromiso pedirles que estén 
dispuestos a participar en estas 
sesiones que se encuentran bajo el 
Decreto 121 del año 2012 

Todas las entidades  Todas las entidades   

 
Cierre de la sesión) con la condecoración a los consejeros en agradecimiento por ser partícipes en el CCLONNA. 

 

Bogotá, 27 de Julio de 2023 

Consejeros y consejeras de la localidad de Chapinero. 

Desde la Alcaldía local y la Subdirección local de Integración Social nos complace dar nuestro agradecimiento a todos los consejeros y 

consejeras que nos han venido acompañando en el Consejo Consultivo Local De Niños, Niñas Y Adolescentes en la localidad de Chapinero, 

por su participación y aportes realizados desde sus voces para la transformación de su territorio, donde nos dejan como legado el 

compromiso que tenemos de escuchar y atender a aquellas necesidades y/o problemáticas que son de interés para la niñez, así como poder 

continuar brindado nuestro apoyo a las propuestas e iniciativas que surgen desde su participación incidente. 

Hoy queremos expresarles este reconocimiento a nuestros consejeros (a) que con esfuerzo, trabajo y dedicación han venido 

acompañándonos a lo largo de este tiempo. Es para nosotros una felicidad ver crecimiento que han tenido cada uno de ustedes logrando 
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cumplir los objetivos propuestos en nuestra localidad.  

Un agradecimiento enorme a los padres de familia, acudientes y/o cuidadores que les permiten ser partícipes en El Consejo Consultivo 

Local De Niños Niñas Y Adolescentes. 

 
Fecha hora y lugar de la siguiente sesión:  

 
No se ha definido aún fecha para el siguiente encuentro del Consejo Consultivo local de chapinero, pero se aclara que la 
Tercera sesión se hará en el segundo trimestre del año 2023 
 
En constancia se firma 
 
 
 

 
Alicia Cujaban Zaza                                                            Denis Clavijo Téllez  

Delegada por la alcaldía Local de chapinero                              subdirector Local chapinero                                                   

                                                                                                           Secretaría Distrital De Integración Social   
 
 
   
Proyecto: 

Edisson Javier González Malaver  

Referente Técnico de Participación Infantil - SDIS 
Anexos: 

1. Lista de firma de 
asistentes. 

2. Fotografías 
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REGISTRO DE FIRMAS ELECTRONICAS

Id Acuerdo:

Estado:

Creación:

Finalización:
Escanee el código
para verificación

segunda sesion de CCLONNA CHAPINERO (1)

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL
gestionado por: azsign.com.co

20230817-100411-1611c2-43499558

Finalizado

2023-08-17 10:04:11

2023-08-17 10:20:35

Firma: alicia cujaban

Alicia Cujaban Zaza
52559313
alicia.cujaban@gobiernobogota.gov.co
Contratista
Alcaldía Local Chapinero 

Firma: DENIS CLAVIJO

Denis Clavijo Téllez
80181714
dclavijo@sdis.gov.co
Subdirector Técnico
Subdirección Local de Integración Social de Chapinero
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TRAMITE

REPORTE DE TRAZABILIDAD

Id Acuerdo:

Estado:

Creación:

Finalización:
Escanee el código
para verificación

PARTICIPANTE ESTADO
ENVIO, LECTURA

Y RESPUESTA

segunda sesion de CCLONNA CHAPINERO (1)

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL
gestionado por: azsign.com.co

20230817-100411-1611c2-43499558

Finalizado

2023-08-17 10:04:11

2023-08-17 10:20:35

Firma

Denis Clavijo Téllez

dclavijo@sdis.gov.co

Subdirector Técnico

Subdirección Local de Integración Social

Aprobado

Env.: 2023-08-17 10:04:11

Lec.: 2023-08-17 10:13:47

Res.: 2023-08-17 10:13:55

IP Res.: 186.155.7.19

Firma

Alicia Cujaban Zaza

alicia.cujaban@gobiernobogota.gov.co

Contratista

Alcaldía Local Chapinero 

Aprobado

Env.: 2023-08-17 10:13:55

Lec.: 2023-08-17 10:20:07

Res.: 2023-08-17 10:20:35

IP Res.: 191.156.177.179
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